

Na akademických hrách se soutěží v karate i frisbee

V Pardubicích se poprvé konají České akademické hry.

Pardubice – České akademické hry začaly v neděli a trvat budou do pátku 1. července. Letos se koná už patnáctý ročník. Poprvé budou sportovci o titul akademický mistr republiky bojovat v Pardubicích.

Na hry je přihlášeno 1600 sportovců a vypomáhá sto dvacet dobrovolníků. Z pardubické univerzity, která hry pořádá, se přihlásilo téměř sto padesát studentů a stovka dobrovolníků.

SOUTĚŽIT SE BUDE VE FRISBEE ČI HÁZENÉ

Na vysokoškoláky čeká dvacet sportů na patnácti sportovištích po celém městě a okolí. Mezi soutěžními sporty je například frisbee či orientační běh.

K těm neatraktivnějším se řadí basketbal, volejbal nebo házená. „Mezi nejpočetněji obsazené disciplíny patří určitě atletika. V ní soutěží kolem sto padesáti sportovců. Oblíbený je i florbal, volejbal, futsal a další týmové sporty,“ sdělil za organizátory letošních Českých akademických her Tomáš Macas, vedoucí Katedry tělovýchovy a sportu Univerzity Pardubice.

TURNAJE STUDENTŮ HOSTÍ SPORTOVNÍ ELITU

Úroveň sportovních klání je vysoká. Podle slov organizátorů například na turnaj v karate dorazili ti nejlepší, co mohli. Podobně to bylo i v případě badmintonu.



PIRÁTI S OHNĚM zahájili na nádvoří pardubického zámku České akademické hry. Foto: Zlata Bauerová

„Byli jsme překvapeni, jak vysoká byla úroveň badmintonu, kde se vlastně mimo Petra Koukala sešla naše absolutní špička,“ vysvětlil Tomáš Macas.

SPORT A VYSOKÁ ŠKOLA K SOBĚ VŽDY PATŘILY

Ke sportu má velmi blízko i rektor pardubické univerzity Miroslav Ludwig. „Když jsem hrál basketbal a závodně běhal přes překážky. V současnosti hraji tenis, jezdim na kole a v zimě na hory a nedokážu si představit, že bych v létě neběhal někde po Alpách. Sport byl pro mě vždycky důležitý,“ prozradil rektor Univerzity Pardubice. Podle jeho slov k sobě sport a vy-

sokošolské vzdělávání patří a doufá, že tomu tak bude i v budoucnosti.

ČESKÉ AKADEMICKÉ HRY POPRVÉ V PARDUBICÍCH

Zatím vše nasvědčuje tomu, že pardubická premiéra Českých akademických her bude hodnocena za všech stran kladně. „Snažili jsme se soustředit více na kvalitu než na kvantitu, kterou bychom nemuseli zvládnout,“ uvedl Tomáš Macas a dodal, že organizace projektu tohoto typu závisí hlavně na odvaze a na zdatnosti týmu spolupracovníků.

To potvrdil také rektor Miroslav Ludwig. „Jsem přesvědčen o tom, že tým organizátorů je skvělý. Samozřejmě nezáleží jen na

lidech z katedry sportu, ale i na studentech, kteří nám jako dobrovolníci pomáhají. Pořádat takovou akci není jednoduché, ale když se najdou lidé, kteří tímto projektem žijí, tak to většinou dopadá dobře, což je podle mého názoru i tento případ,“ dodal rektor.

ZÁBAVA? LETNÍ KINO, ALE I GRILOVÁNÍ

Na sportovce čeká rovněž doprovodný program. Dnes od půl deváté večer se bude v letním kině u skateparku promítat thriller Everest. Celý týden je jim k dispozici relax zóna s grilováním a hudbou či venkovní univerzitní sportoviště. Na pátek se chystá závěrečná party. Kateřina Koutná

Na akademických hrách se soutěží v karate i frisbee

29.6.2016 Pardubický deník str. 15 Pardubicko

Univerzita Pardubice

V Pardubicích se poprvé konají České akademické hry.

Pardubice – České akademické hry začaly v neděli a trvat budou do pátku 1. července. Letos se koná už patnáctý ročník. Poprvé budou sportovci o titul akademický mistr republiky bojovat v Pardubicích.

Na hry je přihlášeno 1600 sportovců a vypomáhá sto dvacet dobrovolníků. Z **pardubické univerzity**, která hry pořádá, se přihlásilo téměř sto padesát studentů a stovka dobrovolníků.

SOUTĚŽIT SE BUDE VE FRISBEE ČI HÁZENÉ Na vysokoškoláky čeká dvaadvacet sportů na patnácti sportovištích po celém městě a okolí. Mezi soutěžními sporty je například frisbee či orientační běh.

K těm nejatraktivnějším se řadí basketbal, volejbal nebo házená. „Mezi nejpočetněji obsazené disciplíny patří určitě atletika. V ní soutěží kolem sto padesáti sportovců. Oblíbený je i florbal, volejbal, futsal a další týmové sporty,“ sdělil za organizátory letošních Českých akademických her Tomáš Macas, vedoucí Katedry tělovýchovy a sportu **Univerzity Pardubice**.

TURNAJE STUDENTŮ HOSTÍ SPORTOVNÍ ELITU Úroveň sportovních klání je vysoká. Podle slov organizátorů například na turnaj v karate dorazili ti nejlepší, co mohli. Podobné to bylo i v případě badmintonu.

„Byli jsme překvapeni, jak vysoká byla úroveň badmintonu, kde se vlastně mimo Petra Koukala sešla naše absolutní špička,“ vysvětlil Tomáš Macas.

SPORT A VYSOKÁ ŠKOLA K SOBĚ VŽDY PATŘILY Ke sportu má velmi blízko i **rektor pardubické univerzity Miroslav Ludwig**. „Kdysi jsem hrál basketbal a závodně běhal přes překážky. V současnosti hraji tenis, jezdím na kole a v zimě na běžkách. V létě chodím na hory a nedokážu si představit, že bych v létě neběhal někde po Alpách.

Sport byl pro mě vždycky důležitý,“ prozradil **rektor Univerzity Pardubice**. Podle jeho slov k sobě sport a vysokoškolské **vzdělávání** patří a doufá, že tomu tak bude i v budoucnosti.

ČESKÉ AKADEMICKÉ HRY POPRVÉ V PARDUBICÍCH Zatím vše nasvědčuje tomu, že pardubická premiéra Českých akademických her bude hodnocena za všech stran kladně. „Snažili jsme se soustředit více na kvalitu než na kvantitu, kterou bychom nemuseli zvládnout,“ uvedl Tomáš Macas a dodal, že organizace projektu tohoto typu závisí hlavně na odvaze a na zdatnosti týmu spolupracovníků.

To potvrdil také **rektor Miroslav Ludwig**. „Jsem přesvědčen o tom, že tým organizátorů je skvělý. Samozřejmě nezáleží jen na lidech z katedry sportu, ale i na studentech, kteří nám jako dobrovolníci pomáhají. Pořádat takovou akci není jednoduché, ale když se najdou lidé, kteří tímto projektem žijí, tak to většinou dopadá dobře, což je podle mého názoru i tento případ,“ dodal **rektor**.

ZÁBAVA? LETNÍ KINO, ALE I GRILOVÁNÍ Na sportovce čeká rovněž doprovodný program. Dnes od půl deváté večer se bude v letním kině u skateparku promítat thriller Everest.

Celý týden je jim k dispozici relax zóna s grilováním a hudbou či venkovní **univerzitní sportoviště**. Na pátek se chystá závěrečná party.

Kateřina Koutná

Foto popis| **PIRÁTI S OHNĚM** zahájili na nádvoří pardubického zámku České akademické hry.

Foto autor| Foto: Zlata Bauerová

Region| Východní Čechy

České akademické hry na půdě Univerzity Pardubice

23.6.2016 protext.cz str. 0 kom sko spl mag

Univerzita Pardubice

Pardubice 23. června (PROTEXT) - XV. České akademické hry 2016 se konají letos na půdě **Univerzity Pardubice**.

Ve dnech 26. června až 1. července 2016 hostí **Univerzita Pardubice** nejprestižnější akademickou sportovní akci České republiky - České akademické hry 2016.

V České republice se konají akademické hry již popatnácté a poprvé v Pardubicích.

Poslední týden v červnu se do Pardubic sjede na 2 tisíce sportovců - vysokoškoláků z celé České republiky, kteří budou soutěžit ve 22 sportech na 15 sportovištích po celém městě.

"Pro **univerzitu** je organizace takového velkého sportovního podniku rozhodně ctí, ale také velkou výzvou," říká k pořádání Českých akademických her 2016 v **Pardubicích rektor Univerzity Pardubice** prof. Ing. **Miroslav Ludwig**, CSc., který převzal nad hrami osobní záštitu. "České akademické hry 2016 pod taktovkou **Univerzity Pardubice** jsou takovým letošním olympijským předskokanem. Naše katedra tělovýchovy a sportu, která je hlavním organizátorem celé akce, připravila ve spolupráci s partnery a s podporou města a kraje sportovní klání pro několik stovek sportovců denně, kteří budou v Pardubicích během týdne bojovat o titul Akademický mistr/mistryně České republiky. Sportovcům přeji hodně zdaru a potěšení ze sportu, který je pro mladé lidi nesmírně důležitý, a našim organizátorům, trenérům, rozhodčím a dobrovolníkům přeji, aby tuto velkou sportovní akci zvládli."

Sportovní klání mužů a žen ve 22 disciplínách začínají již v neděli 26. června (badminton, aerobik, futsal) a trvají až do pátku 1. července (basketbal, házená, nohejbal, lezení).

Na sportovce čeká také každý den pestrý doprovodný program, jehož součástí je například ve středu 29. června speciální promítání letního kina a filmu EVEREST či závěrečná studentská párty v pardubické Porter aréně.

<http://www.uni-pardubice.cz>

<http://ceskeakademickehry.cz>

<http://ceskeakademickehry.cz>

Slavnostní zahájení her se uskuteční v pondělí 27. června od 18:30 hodin na pardubickém zámku za přítomnosti představitelů České asociace **univerzitních** sportu, Českého olympijského výboru i olympionika a vedoucího letošní české olympijské delegace v Riu Martina Doktora, představitelů českých **vysokých škol** a také řady dalších partnerů letošních ČAH. Pomyslnou štafetu pro pořádání Českých akademických her v roce 2017 převezme během večera od **rektora Univerzity Pardubice rektor** Českého vysokého učení technického, které bude spoluorganizovat vrcholné sportovní akademické klání ve spolupráci s Českou zemědělskou **univerzitou** příští rok v Praze.

Záštitu nad Českými akademickými hrami 2016 převzal **rektor Univerzity Pardubice** prof. Ing. **Miroslav Ludwig**, CSc., konají se též pod záštitou místopředsedkyně Senátu Parlamentu České republiky a senátorky za Pardubicko a Chlumecko Mgr. Miluše Horské, hejtmana Pardubického kraje JUDr. Martina Netolického, Ph.D. a primátora statutárního města Pardubic Ing. Martina Charváta.

Organizace tak velkého sportovního svátku by se nemohla uskutečnit bez podpory dalších partnerů: České asociace akademického sportu, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a Městského obvodu Pardubice II; dále pardubických společností: RJET (pardubický značkový výrobce čepic), Synthesia, a.s., Pardubický pivovar a.s., KB, a.s., Retia, a.s., JTEKT Automotive Czech Pardubice s. r. o., Perník Novotný, Nadačního fondu Preciosa a také za aktivní pomoci pardubických sportovních spolků a organizací včetně **Univerzitního** sportovního klubu a SKI Fanatic.cz a společností pomáhajících zajišťovat pro sportovce doprovodný program, jako jsou Letní kino Pardubice - promítání filmu Everest (středa 29/6), Alfredo catering - závěrečná párty v Porter Aréně (čtvrtek 30/6) atd.

ČAH 2016 - SPORTY A ADRESY SPORTOVIŠŤ:

AEROBIK Katedra Tělovýchovy a Sportu, Kunětická 92, 532 10

ATLETIKA Městský atletický stadion, Čs. armády 2515, Pardubice, 530 02

BADMINTON Katedra Tělovýchovy a Sportu, Kunětická 92, 532 10

BEACH VOLEJBAL TCV Pardubice, Brožíkova 550, Polabiny IV, Pardubice 53009

BASKETBAL Katedra tělovýchovy a sportu Kunětická 92, 532 10

FLORBAL Sportovní hala, Dašická 1888, Pardubice, 53003

FOTBAL Škroupova 232, Lázně Bohdaneč, 533 41

FRISBEE Pardubice-Ohrazenice, Trnovská 112, Pardubice-Ohrazenice, 533 53

FUTSAL Katedra tělovýchovy a sportu Kunětická 92, 532 10
Sportovní hala, Dašická 1888, Pardubice, 53003, KTS, Kunětická 92, 532 10
HÁZENÁ Sportovní hala, V Ráji 311, Pardubice, 530 02
KANOISTIKA Areál vodních sportů SK Modrá hvězda Pardubice
KARATE Katedra tělovýchovy a sportu **Univerzity Pardubice**, Kunětická 92
LEZENÍ TJ Sokol Pardubice I, Jiráskova 29, 530 02 Pardubice
NOHEJBAL Dynamo Pardubice, Cihelna 159, 53002 Pardubice
ORIENTAČNÍ BĚH Polabiny/Horní Jelení
PLAVÁNÍ Plavecký areál, Jiráskova 2664, Pardubice I - Zelené Předměstí, 53002
PLAVÁNÍ S PLOUTVEMI Plavecký areál, Jiráskova 2664, Pardubice I - Zelené Předměstí, 53002
SQUASH IXI Club, Kunětická 133, 53002 Pardubice
STOLNÍ TENIS TJ TESLA, K Vinici 1901, Pardubice
TENIS Areál vodních sportů 72, Pardubice, 530 02
VESLOVÁNÍ Areál vodních sportů 72, Pardubice, 530 02
VOLEJBAL Katedra Tělovýchovy a Sportu, Kunětická 92, 532 10

<https://www.youtube.com/watch?v=ExkfGQ8Oyll>

<https://www.youtube.com/watch?v=ExkfGQ8Oyll>

Kontaktní osoba:

Mgr. Tomáš Macas, Ph.D.

hlavní organizátor a garant akce, vedoucí **Katedry** tělovýchovy a sportu **UPa**

telefon 736 535 052, e-mail <mailto:tomas.macas@upce.cz>

Mgr. Lenka Doležalová

asistentka, **Katedra** tělovýchovy a sportu **UPa**

466 036 662, mobil 777 089 722

e-mail <mailto:lenka.dolezalova@upce.cz>

SPORTY: Mgr. Jan Němec

asistent KTS

mobil 777 110 677

Kontakt pro média - oddělení propagace a vnějších vztahů **UPa**:

Mgr. Lenka Čermáková

telefon 466 036 544, 775 922 998

e-mail <mailto:lenka.cermakova@upce.cz>

Ing. **Valerie Wágnerová**

mluvčí Univerzity Pardubice

<http://www.protext.cz>

<http://www.protext.cz>.

Upozorňujeme odběratele, že materiály označené značkou PROTEXT nejsou součástí zpravodajského servisu ČTK a nelze je publikovat pod její značkou. Jde o komerční sdělení zadavatele, který je ve zprávě označen a který za ně nese plnou odpovědnost.

PROTEXT

Cas| 13:18